
t t t S A T i t W o S Pedro Ocón de Oro

Carlos, V ic to r y A lberto organizan una fiesta 
deportiva con carrera de bicicletas. Pero sus con­
diciones son muy desiguales. Carlos no da más 
que una vuelta a la pista por m inuto, mientras que 
durante el mismo tiem po V íctor da dos vueltas y 
A lberto dos y media. ¿Al cabo de cuánto tiempo 
se encontrarán los tres juntos en el punto de par­
tida?

SOLUCION
Para poder leerla' correctamente, ayúdese de un espejo

A Q A D  3 U O  J A H U T A H  8 3  .A 0 IT R A 9  3 0  O T H L fl J3  M3 2 0 T H U L  M A R T H 3U D M 3 3 2  12 
A R 3 0 3 0 U 2  Q 2 3  .2 A T J 3 U V  3 0  0 R 3 T U 3  0 R 3 M U M  MU O O A O  A R 8 A H  2 0 J J 3  3 0  O H U  
C O A O  A R 8 A H  2 0 J R A 3  .A O IT R A S  A J  3 0  2 3 U S 2 3 0  2 0 T U H IM  2 0 0  S 3 V  A R 3 M IR S  R0 <\ 

.O D H IO  O T R 3 8 J A  Y 0 R T A U 3  R O T O IV  .2 A T J 3 U V  2 0 0

11
Biblioteca Virtual de Castilla-La Mancha. Guía Semanal de Toledo. #31, 2/4/1984.


